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O (FY#E) 2016 55te] HFA(HF5uY M) #2= MAWH] 4.7% S7t
65.59 =FHE 7|E, 20154 5E0I| Fl2t 0|F 19 T ASA| XMst 2=
T2 MAMH| 22 4.6%, 4.8% S7t¢et 28.29 2], 37.3% 28, R
9 —| E-I I-ix|- 7|§

B

rr

O (B2 9&EL) =8 BIHISAM= 50| 92.5%2 2014H(90.2%), 20151(91.3%)0
0[0] 38 A& 90%LHE RAl HE= 2 26.39 2|, +2 34.29 S 7|15

(BR4e 2 Y 71F)

O F2 UAE)AN = 52 HE 5 F=8UR(HS 27)2 HX| £22 42.3%
(11.99 2)) xtX|. 9R(HS 61, 62), &M, ot S FMRHS 26)7t 2 %
25.8, 8%=2 1 FE 0I8. 2|t 8 =52 #7, MR S 8=2d G=(HS 27)=

B L 7IAFRHS 84)7t

TR =2l 11.8%(4. 40*“31) XL H717171(HS 85),
2} 8.9%, 7.6%=2 1 FE 0I3.

0 (G2 ZUBS 7X) BN MMEHS 25-27)0) HH $59 B20iM 7% 2
HISS ARG NRME, HY-34 NE, 77-H71717| 50| 2 2% 222
S} #150| glo S 87),

og
0x
ol
o IIr
-1
>

Lt, =201l AXM= XS R 11 BEH
2 S7MH S €7 Hate ZX|

O (F2 Wd9=71) =0 010 HAl0F, U, Bi=, 2T IReZ 100 LF=0:=
3, 28|77} MEA Teotl 232t0[Lt, 230] 102H L2 T E.

’ — T"—

O (OFAIOF K| HF) 100 W =2 2HAD 20| F 87H2] OtAIOF =717 ZEHE[HA]

HA HISS AtX[ols S=2 &St OtAOF X[ HE 0| AlS FXAIELL US.
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O 2016 =3t tHe|FH=2 HMEALH| 4.7% 718t 65.56% 2l 7|1=

r

O &:28.29 29 (dddH] 4.6% 571
O Y :37.39 &8 (dddiH] 4.8% 571
O F9A] 1 9.19 28 AR (AEH] 5.4% 2

2

)

(291 $)

™

TE 20144 20154 20164

> = 3,164,650 2,696,538 2,820,914(t 4.6%)

= ¢ 4,446,231 3,555,278 3,725,700( t 4.8%)

A 7,610,881 6,251,816 6,546,614(1 4.7%)
FHX| -1,281,581 —-858,740 -904,786(1 5.4%)

H(ere

(s

[

thd| 34E, A=3  KOTRA

[22 1-1] 25t M 259 0

8,000.0
6,000.0
4,000.0
2,000.0
0
2,000.0
2007 2008 20094 2010 20114 2012 2013 20144 2015 2016
*E 918.8 1,130.2 1,062.8 1,513.6 2,789.4 2,880.1 3,218.4 3,164.7 2,696.5 2,820.9
¢ 2,022.3 2,685.5 2,351.0 2,660.8 3,567.7 3,931.2 4,126.4 4,446.2 3,555.3 3,725.7
SEUA 2,941.1 3,815.7 3,413.8 41744 6,357.1 6,811.3 7,344.8 7,610.9 6,251.8 6,546.6
—— T -1,103.5 -1,555.3 -1,288.2 -1,147.1 -778.4 -1,051.1 -908.0 -1,281.6 -858.7 -904.8

Atz KOTRA




O 20 & F=2 A, 284 S d=3 YUS0|0 HAUH| STHM Al

O Fa4d WAF 22 Addiv] 8.9% S7Iet 14.589 28, 1A $+52] 51.67% AHA]
- ARAE 7.529 28 (A &2 26.67%)
- T2 AE 1.979 2 (A &2 6.97%)
- A%, SEAIF 1,449 29 (JA 29 5.09%)
- 71A - A717171 7,259% 2l (A 2 2.57%)

(23 O-2] =gte] HH =& ZF HIS

R —

LELMAE 52% 0 =2X-=2AME 1% W 3424 0%
MQHEIE 27% W +571711% W Zsh-"HLI17] 0%
SEMNE 7% B oKX % ZHAZE 0% M =7 0%

B Z, 25HE 5% B Z24AEl- 082 0% B HHE 0%

N AEMEE 3% B Ji=fn2n) 0% [T &= 0%
7|AH21717| 3% B ug3x 0% H 022 0%

[ SISISYUHIE 1% B 4 AHE 0%

Atz KOTRA




O z[i =8 252 d/AZ2= A4 00 23 S5 d=d WiES FE

O AHAIES A tid] 20.51% 5713t 7.599 2 AA U2 20.36% &+
- 71A1-AA717] 6.139 ZE(AA =99 16.46%)
- BE BAE 4.659 28 (A =49 12.49%)
- ZEAE 1T 2,979 2 (AA U9 7.98%)
- AR E FEAE 2.719 28 (AA £49 7.29%)

(32 1-3] 25t0] A 49 22 HIE

fol

HQHE 20% N

IS YHIE 5%

W zs-zy
71H-%212171 16% W AEMHE 5% B ’1=2021] 0%
ZEYMME 12% B THE 3% H 028 0%
B S22 8% S24HE 3% H 134E40%
W 2Z, 3LHE 7% N S, HHE 3% H 7710%
W =37171 7% B M AEE 2% I CIEE 0%
B 8% % ZHME 6% W 22X 1%

Atz KOTRA




Z|f =20 Z3H MAUE2 371, MFNE
O FEA BAE £528 20144 o)F 24¥ 7+ 3
=

150 15 19 $£EBEQ ADHS 2701) $50] ZA5EA B2
mz%%ﬂﬂﬂﬂ%ﬁﬁems%ﬁh$%+lﬂﬁﬁﬁ7wﬂ

O ARAIEZ 20144¥ o|% F7HAIE

AR 529 26.7% £ HFS 4%

2,000,000
1,800,000
1,600,000
1,400,000
1,200,000
1,000,000
800,000
600,000
400,000
200,000
0
—e— BEYUNE 25277
—o— NSHIE 50638
== SENNME 01-055
B, FARIE 72837

== J|A- 7717 84-85%

A= KOTRA

[13 11-4] z[2 54

2tz

FABl o7t 20169 -9.90% HA 7S

-

B—

20124
1,652,860
485,206
103,423
235,674
160,615

20134
1,891,308
636,376
119,309
244,962
107,403

50 22 45 %0|
T
—_—
20144 20154 20164
1,567,974 1,338,056 1,457,558
793,296 835,152 752,457
145,812 112,928 196,548
223,442 100,758 143,549
116,962 79.679 72,594

T

= 4L
AAE SRS izt 20164 8.93% Z7F
A=HS 27)7}

b2+ 74.9%, 466.5%

2319101,
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T [I-2] MUALHH| 235to| 25 2

ot —

ol

2 FBHHS 259))

=25 20154 20164 Z=714(%) FQ w=
27. 328%s, IER 1,083,096 1,193,187 110,091(10.2) = CHot
03. 0|7, &=, AXs=E S 112,009 195,923 83,914(74.9) =32 2{A|Of
79. Otim} 1 K= 7,229 40,951 33,722(466.5) 5=, 0
26. 3, =4 3 3 204,662 225,351 20,689(10.1) ==
87. AF ¥ 1 BE 3,501 12,679 9,178(262.2) E{7|, 2{A|0}
X129 KOTRA
[H I1-3] MECHH] 55te] 2N 52 2= JE(HS 2H9))
(29 1 $7)
== 20154 20164 LA %(%) FQ W=
61. 2=/24Z(M2|ofA, EAEHSE) 166,489 112,344 54,145(32.5) =2
62. 2|7 /2LE(MH2/0FA, EIHEHEHE 2)) 637,118 614,135 22,983(3.6) ==, A0}
71. BN A3EF 14,369 824 13,545(94.3) =, 5=
25. 43, &, EAR S A0 H3] AHE 50,298 39,020 11,278(22.4) &=, et
390. E2tAE 2 T XHE 19,489 10,910 8,579(44) 2e|H, ol
Atz 3 : KOTRA
[H I-4] 852 HS code E5Y & 0|
(9 $7, %)
= HS 20144 20154 20164
558 CODE =0l ol =oH == HIS
e =k =k =E=ES S
S A 3,164,650 2,696,538 2,820,914 4.6
s=dH= 01-05% 145,812 112,928 196,548 74.0 7.0
MELNE 06-14% 139,220 77,371 71,808 -7.2 2.5
FX H ZHAE 165-24% 4,758 6,315 5,838 -7.6 0.2
SSHUME =275 1,567,974 1,338,056 1,457,558 8.9 51.7
SRS YUNIE 28-38% 52,305 44,146 33,953 -23.1 1.2
SCAR- R 39-40% 34,032 24,462 13,766 -43.7 0.5
7t I 2| 41-43% 1,158 1,212 2,471 103.9 0.1
=M, HHZ 44-49% 25,140 26,229 21,528 -17.9 0.8
HRNZE 50-63F 793,296 835,152 752,457 -9.9 26.7
ARt 64-67% 2,399 3,190 5,898 84.9 0.2
A-AHE 68-70% 7,245 6,142 6,942 13.0 0.2
Has 24 g 13,277 14,369 824 -94.3 0.0
2, SEHE 72-B35% 223,442 100,758 143,549 42.5 5.1
7|A-F71717] 84-8b% 116,962 79,679 72,594 -8.9 2.6
57171 86-89% 17,955 7,241 15,613 115.6 0.6
Zof-ga7)7| 90-92% 9,172 8,725 13,567 55.5 0.5
and 93F7 32 244 0 -100.0 0.0
HHZ 94-96% 3,228 3,190 5,032 57.7 0.2
N 97% 18 4 4 0.0 0.0
0=2&7 997 7,225 7,125 964 -86.5 0.0
Xt2§ - KOTRA



201644 5% UHRIRH F

[18 1m-5] #/2 397t 85t9|

0 =855 0|

(G )

1,800,000
1,600,000
1,400,000
1,200,000
1,000,000
800,000
600,000
400,000
200,000
. il e e e
25-27% 50-63% 72-83% 01-05% 06-1437 84-857 28-381 Lb4-495 39-407 86-895
LEUMME MRS L, 2ZENE SENME ASMNIE JA- 717171 SSFEENE =2, FNE  S2tAE- 1R 24717
1120143 ZoH 1,567,974 793,296 223,442 145,812 139,220 116,962 52,305 25,140 34,032 17,955
11 2015 ZoH 1,338,056 835,152 100,758 112,928 77,371 79,679 L4 46 26,229 24,462 7,241
112016 3o 1,457,558 752,457 143,549 196,548 71,808 72,594 33,953 21,528 13,766 15,613

Atz KOTRA
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O Ao} vjuste] 9 $+UFHE vF2 Hsle vy
- AAE, TARZPI71R, BEAANE, AAlE, AR E9EE AR 5 8 sUESTe
FEgd o] §l 7 BEA ABAEEC] 11.5% 74sh v HA-RA1E0] 20.5% At o=
2 s/ee BY
- D] WAA, odA, AFF el #FE S FIFRONA BHsiA Xohal e
2ES Y

Ozl +8 252 d/HE22 A +=2] 20.4% XX

O 9F/HE&EMHS 61, 62)7 AXHIANEN-FHS 54)7F ZF ZF 39.8%, 61.1%, 23.2%
A F7VerAA HAAZHOZ 20.5% S7F

0 Of {0l X1 % $E(HS 87), Y L ATEHS 08)7} 22 31.7%, 67.4% &2
57188 718

(23 1-6] 212 5147t £ 5T} 2= 49 %0|

i

900,000

800,000
700,000 \/
600,000

500,000

400,000

300,000 —

_____._.—-—-—'-'-'-.
200,000 -
100,000
0
20124 20134 20144 20154 20163
== MIXE 50-63F7 542,239 652,781 748,352 629,471 758,561
w7 |A|- ®717|7| 84-85F% 633,402 593,072 753,980 598,866 613,159
LSHMMNE 25-277 834,380 804,214 797,901 525,381 465,210
EdtAE- T2 39-405 246,615 314,557 313,658 263,950 297,205
—— A7|7| 86-89F 281,758 290,369 259,662 229,324 269,644

A=z@  KOTRA




20169 3|2 5
[E O-5] MALH| S50 £ 25 &= HE(HS 2H2)
(9] : $7)
== 20154 2016 B71%(%) FL W=
g7 AU IHE 197,870 260,604 62,734(31.7) =2 Zz|m
08 Al2ntal AntE 60,313 100,989 40,676(67.4) =, e
61 O|2/HAI(H2|0FA, LHAHS 98,463 137,626 39,163(39.8) =32 AR2T}
54 QIZLEHEMR 152,135 187,358 35,223(23.2) =2
30 ZtAE U T HE 175,196 208,971 33,775(19.3) &=, EHi=
X2¢ : KOTRA
H 11-6] HUAH| 250 £/o4 32t 22 HBHHS 269
(¢ $3)
== 20154 20164 ZAMH(%) 8 WA=
27 d=9%=, =R 502,912 438,840 64,072(12.7) == A0}
88 &tmy| U 3 R=E 22,959 117 22,842(99.5) s=
30 92RE 33,907 19,816 14,091(41.6) ==
16 22, 02, 222 S0 ZHZ 26,641 14,673 11,968(44.9) 5=, Qe
99 O] 14,168 2,249 11,919(84.1) Lem

A=2 : KOTRA

10
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tHe| 2

[E 11-7] £8t9] HS code E28 ¢! 0]
(E591: $5, %)
20144 20154 20164
=53 A CODE ™o T 29 z28 | Hs
Z A 4,446,231 3,555,278 3,725,700 4.8
S=EMZ 01-05% 125,590 118,104 105,616 -10.6 2.8
AEdNE 06-14% 206,621 142,708 178,074 24.8 4.8
KA Y ZXAE 15-24% 317,307 259,467 208,165 -19.8 5.6
FEAMNE 25-27% 797,901 525,381 465,210 -11.5 12.5
SIetE NS 28-38% 198,941 164,195 186,288 13.5 5.0
oA 12 39-40% 313,658 263,950 297,205 12.6 8.0
7= I 2| 41-43% 22,659 18,301 16,964 -7.3 0.5
=M, HHZ 44-49% 89,183 91,195 95,509 4.7 2.6
HRA=E 50-63% 748,352 629,471 758,561 20.5 20.4
ek T} 64-67% 70,438 42,744 45,376 6.2 1.2
AABE 68-70% 82,836 85,889 76,735 -10.7 2.1
HB45-EHA M= 2,209 1,703 139 -91.8 0.0
2, 25HS 72-83% 259,914 244,196 271,466 11.2 7.3
Z|A- ™77 84-85% 753,980 598,866 613,159 2.4 16.5
+=&717] 86-89% 259,662 229,324 269,644 17.6 7.2
&t de|7| 90-92&% 36,698 26,102 29,031 1.2 0.8
27| 93F 127 48 69 43.8 0.0
HHE 94-96% 126,447 99,466 106,226 6.8 29
Ol== 97% 4 0 14 - 0.0
D25 QM= 33,702 14,168 2,249 -84.1 0.1
X=8 : KOTRA
[0 T-7] 52 317t 2510 100) 4YES 52 3117+ 20|
(@91 93
900,000
800,000
700,000
600,000
500,000
400,000
300,000
200,000
100,000
50-63% 84-85% 25-27% 39-40% 15-248 72-83% 86-89% 28-38% 06-14% 01-05&%
HRME TA-H7I71] | HEMEUNE SRS 1R KX E ZAAE Y, 3ENE +&717 Sl AN AZENE SEINE
20143 24 748,352 753,980 797,901 313,658 317,307 259,914 259,662 198,941 206,621 125,590
2015 24 629,471 598,866 525,381 263,950 259,467 244,196 229,324 164,195 142,708 118,104
2016 3H 758,561 613,159 465,210 297,205 208,165 271,466 269,644 186,288 178,074 105,616

A= KOTRA

11
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OE-% 19 FEE 60.69 982 AUT AA 19 H|= 91.34%°14 1.17% p =7}
- 100 w9 AF A EMRET AP}
- 100 LT o] : SoLt, BF
- 4EL 20099 & F AW ST o] AT AFE
- 0)29] & $£EH(140HE)S AN JQrA 2pYo] 15 BExHOR, 422 235t
o [1-8] 20164E 230 100 2=
(491 $5, %)
N 2510 45 =3t0| 29| 220! 37 N N
e =Af 2o zus 2o U8 2o =zs | 15 | B
1 == 2,634,402 6.1 3,422,035 6.1 6,056,437 6.1 92.5 1(-)
2 2{A|OF 8,853 46.5 68,047 -13.1 76,900 -8.9 1.2 2(-)
3 ol 14,678 -35.3 44 316 -17.7 58,994 -22.9 0.9 3(-)
4 Ef= 2,945 -57.8 46,795 8.7 49,740 -0.6 0.8 4(-)
5 e 16,150 170.5 28,821 80.2 44 971 104.7 0.7 8(13)
6 o7 | AEL 25,691 23.5 0 - 25,691 23.5 0.4 9(t3)
7 EME=23 0 - 14,937 - 14,937 - 0.2 -
8 A7t =2 127 -90.b 12,865 -54.8 12,992 -56.4 0.2 7(11)
9 CHEt 12,190 -59.2 507 422.7 12,697 -57.7 0.2 6(13)
10 A7} 8,958 52.8 3,528 160.6 12,486 73.0 0.2 15(15)
Xt=29 : KOTRA



2016 St o

J8

O (KI9E S&) OLAOF XY BE iy 6T
53] 8 104 FA= F 3 87150] oFAlot =7t
- ofAlo} A FTte] ReFml AUH] 536% F7H3 63.049 ZE 712 AA uFo]A

96.29%= AHA]

O HAlorE HER sh= CIS A[Ho] 2918 AHAIFRA U HlS2 1.40%] LR L™, 11 99

U, Y, otzE|7t, S5 A AATE ARGk HS2

Z 2.31%9 1%

[E 1-9] 20164 X|9Y i€ W 0|
@l 55, %)
29 Xl Sl Sl et HIS FouY=
e 3o =
1 OfA[OF 3,577,365 2,726,424 6,303,789 96.29 ==
2 CIS 77,287 14,190 91,477 1.4 2 A|Of
3 1] ES 17,674 41,258 58,932 0.9 HapA
4 a4 40,199 5,539 45,738 0.7 ENE=ET
5 otz 2|7t 8,705 26,283 34,988 0.53 DRH|=
6 55 4.470 7,220 11,690 0.18 7|
=28 0 KOTRA
(23 I-8] 247 52t X|2E = W 0] (2012~2016)
100%
99%
98%
97%
96%
95%
94%
93%
92%
7% 20124 20124 20124 20134 20134 20134 20144 20144 20144 20154 20154 20154 20164 20164 20164
o= +2 o= A o= 2 o= 2 Al o= 2 o= A o= +2 o= A o= +2 o= Al
Es 215 6,266 6,481 470 3,326 3,796 19 5514 5,533 8,909 2,528 11,437 4,470 7,220 11,690
oza|7t 12,581 36,722 49,303 3,252 39,561 42,813 5,898 26,561 32,459 3,863 24,739 28,602 8,705 26,283 34,988
| 5 50,137 40,000 90,137 49,298 28,571 77,869 32,590 35,477 68,067 22,869 7,795 30,664 40,199 55.39 47,738
moE 32,034 70,232 102,266 46,926 58,444 105,370 74,624 60,358 134,982 22,743 50,634 73,377 17,674 41,258 58,932
i CIs 66,815 12,848 79,663 123,864 11,293 135,157 92,990 11,165 104,155 115,953 8,454 124,407 77,287 14,190 91,477
[ OFAlOF | 3,769,391 2,714,036 6,483,427 3,902,594 3,077,187 6,979,781 4,240,110 3,025,575 7,265,685 3,380,941 2,602,388 5,983,329 3,577,365 2,726,424 6,303,789
XI2E : KOTRA
° 13
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L. 59 @9 27}

D=

O =otof z|oh

10

18

WHTOZ QT

O %% % B3 F7lotuA 47

- 20164¥ B-57F 9

A= 0
T=

- HE

S71et 34.22¢

O %o AR AdYH S7t
- #5799 A= AWk 7.439

Y JHE=
= 60.56%
6.06% S7F3t 26.349
G E AA

0[92.51% ¥R,

g0l 4] 7.88¢9

AL =22

N

AddiE] 6.1% S7F
g E AdtiH] 6.06% 57t
g8z HAA
229]9] 91.85% 2}

9= 6.08% 57t

£9] 93.39% A+, U 6.06%

_ X0 AN = 1= 0, ANZO = o_O o Paye) AN == ul O
¢ F20] T 6% =9 F7HEE EoH, FYdo| FEHY B2 T
ols =
R ES ] JoH H2} Eo| Z7}
2 [[-10] 20169 28-52 2% 4
(T $, %)
Sste| & Ss5to| +¢ SESUEA FHEX|
= BSUE = SUE =H H|IS =N
2,634,402 6.06 3,422,035 6.06 6,056,437 92.51 787,633
A28 GTA
23 11-9] T4 1042t HEZ 1 50|
(9 - $7)
8,000,000
7,000,000
6,000,000 -t
5,000,000
4,000,000
3,000,000 —
2,000,000 —1 —1 — —1 —1 —1 —
1,000,000 — — — — — — — —
2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016
rE 581,521 754,046 793,048 1,187,861 2,464,188 2,484,699 2,913,624 2,841,476 2,483,944 2,634,402
22 1,392,453 2,033,233 1,887,686 2,277,816 3,165,181 3,527,843 3,632,909 4,022,515 3,226,464 3,422,035
2ZUA| 1,973,974 2,787,279 2,680,734 3,465,677 5,629,369 6,012,542 6,546,533 6,863,991 5,710,408 6,056,437

A=d : GTA

14
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S|

0= A

ro

o #15= FHYUEL

HT

O B3] HER RololErt Agow 50%E W 20059(52.6%)00% A&How
A, 20149 4802 90%E HolAld] ofo] 31 A% 90%E 43]

._1

0’134 HIAE 7153 F A% 24 7H14~'159) shFRTt7t Adsf thA] gt
RbEZ 2270%, 2321% Ao%to] 27t qiEAANE B3 16W F5 F
AEdH] oF 6% (& 6.057%, ¢ 6.061%). F=74 AF, A, 245
SHY AAARI Y 2= & W gloy A &E= IAAL] A S &
AFY A Z SEARJA diF e ASE AY

18 o]ﬂ
A|m
ol

H

m{w Xr

ﬁ_

r01| Jl")‘
N

fo

[

A< IT
TE S

X

O Y & F52 Adt, 4%t 5 324 d5= A 59 45.1% AHA
- FEY ARHS 27)2 9FHS 61, 62) 7t 242} 45.1%, 27.5%=2 AA &9 72.5%F AHA| g
7he-d] ol RAZF(HS 03) BFo] AW 4.4%00A 7.2%% & Z02 F7t
- ARYIFHS 61, 62) HF & ot 55 7ol T FAek Y-S A4

AL o=

B I-11] 232 #5= 49 5% =553

(T2l $H, %)
20164
59 HS CODE 20154 So =i o=
LSMoR, BER 27 1,057,042 1,187,115 12.31 45.06
o|2 /54T (2|0LA, EHEHBE Q) 62 633,206 611,500 -3.43 23.21
4, &3 4 g 26 204,662 225,351 10.11 8.55
07, TR, AdMSE S 03 108,475 190,094 75.24 7.22
o|F/R&S(MZ|ofA, EAEHE) 61 166,097 111,872 -32.65 4.25

O #3= Y ¢ E52 FEA A=, FEFHS 27)2 AA 99 10.9%91 3.72%

g2EE 715, dddiy] 13.0% #4
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ARIZ, B} 7| AFHS 84), g & 1 B-E(HS 87), =2t4~8 9 1 AE(HS 39) 59
A& U2 Z7H A, B3] A5 9 11 BE0] 30%°] S8ole= 52 572 Y=
ol WA s} TAF 5O &2 SHEA 27 SHjH ¢ w2 ZoZ A
[B [1-12] £5t0| #52 M9 59 £012=
(e $, %)
= 20164
259 HS CODE | 20154 Sof =zs e
=40z, 428 27 427,294 371,569 -13.04 10.86
F71717|, S, GAMAH 2 HER 85 332,361 315,479 -5.08 9.22
A=, U2t 7| A F 84 252,094 268,607 6.55 7.85
AU IBEE 87 196,189 254,802 29.88 7.45
AR 2 O N2 39 168,037 204,533 21.72 5.98
=29 GTA
I
X [H1 1] 5%-3=2 T Y= HME 25
(1) 9 35 BAE S5

O HS CODE 4¢t9|2 B4 A] AekHS 2701)3 AZA(HS 2601)0] 1, 295 AHA]
- & ARZHE Bty FEA AJAHEC] FUIGE o9 9l otRE AR ZAoete]

AR 59 Ao xACE BF| Fg £F EQ A ABA 59 UF 45 AA
A7 AR ] 7% Aow BA, 58] 487] Ak @7} FAE(G5.6 — 72.8 — 83.9)0
A% ZZ o] 27 571 7 Aw T U

Ootd, et 4 AFA &2 7+ 148.99% , 12.49%, 2.26% S7F3tF WiH H{7tAE

AdHH] 95.09% HA

- ES| Adoz =4 AA 24 thite] H(23215,11.30) oFA(HS 2608)2] A$- Aty 2
% B 71RO 217 148.99%, 131.04% © & S7HA1E B
[E I-13] 282 HE= £ H=2H MAE 5 AN
== = ($3) = (HT1)

(HS code) 2015 2016 ESUE(%) 2015 2016 SUE(%)

MEK2701) 1,049,785 1,180,940 12.49 19,631 22,496 14.59
HtM (2601) 72,767 74,411 2.6 1,543 1,638 6.12

0t (2608) 20,429 50,867 148.99 55 128 131.04
MOIIA(2711) 2,280 112 95.09 4 0.2 -94.85

=3 GTA

16



(2) #8324 BFE &

o

O Fdo] 4=+ Axet 9387 9R= HHS 270902 ALlshd ALt 8-/ e7A19

(HS 2710)7} 7F8 &2 H|5S &4

- AF2AIEHS 2710)9] "16W =242 AddH] 1.3% &% siHetk 19 1,5009F 22, 32
Adthy] 25.8% Z715F 2749 4,402 02 {4

- AQZAE SE2FHS A4 39 7k SHEHA(149 19] 5,484%F B — 153 19 1,6465H & —
169 19 1,500% &), 74 steo] 8 A2l
* MO XHIE(2710) £5T71°12(1,067 £) — "13(995 2) — "14(9322) — "15(534 ) — '16(4198)

- BAZCEE oA Fou £YUFFEE ARt A YUREFEHS 2709)= AddH|
17.86% #&. &, 9 FEA7 5YT S5 7S 08 o Ak FAYRIIE Bt Ao =
SHES FAR7L "l E}% A

- AEHHS 2701) Y2 aHT EFo] AAdH] 2+ 67.27%, 84.50% 57t

[E OI-14] 25t 152 L2 H MMEHS 2787) ¢ AN

0|

= = ($3) =% (M8) EHIH$H)
(HS code) 2015 2016 | SUE%) | 2015 2016 | ZSLUE(%)| 2015 2016 |ESU=(%)
4Rl HR
2le2sky | 280,000 | 230,000 | -17.86 525 525 - 533 438 -17.82
(HS 2709)M
MRoAHR
QA 116,458 | 114,995 -1.26 218 274 25.82 534 417.08 | -21.52
(HS 2710)
At
(HS 2701) 7,606 12,343 62.27 71 132 84.50 106.5 93.69 | -12.05
A 8,279 3,715 55.13 11 6 47.92 | 7174 | 618.13 13.84
(HS 2713) ’ : - : . . _
A2g: GTA

o] 7]A & 3}of 7|2l
0 '124¥ I HAEL9] Z‘—i‘i#ﬁ‘_‘—gi =2, 134 IEAE

* ZT R D2 45119 230 1,204 — 124 109t 4,690 — 13 125t 7,058E — 1413 8ot
1

154 28H7,1498 — 16 48t 5,003&

D ¥ S5 AR SACE "2z #7]50] oy, Ad sEoR FFEHIL e ALR BH, uid AlF ol 5097 Eof
HF71ES] SAR7RE A8 AFET 293nHES FAX =A v
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20164 SR Suf
- A v]EE AR|5H= B(HS 1006)°] 130.68% =7}t ¥bH £5=4=(HS 1005)2} HWH(HS 1008)2
Z¥zZF AdE] 66.52%, 100% 24
[B [[-15] 25t HEZZ TE(HS 108) £ MK
== =4 ($3) = HME)
(HS CODE) 2015 2016 SUEZE(%) 2015 2016 SUE(%)
2 (10) 13,863 25,854 86.49 27 45 65.76
H2] (1003) - - - - - -
222 (1005) 3,016 1,010 -66.52 10 3 -68.41
A (1006) 10,770 24 844 130.68 17 42 144.35
2= (1007) - - - - - -
H2 (1008) 77.6 - -100 0.1 - -100
X2¢ 0 GTA
X [H10 3] |SY9 HEFHE LU IUC EFEE FIt
O =9 HESt g &, 39 4 & X% 37}
- Z20] HESHH|E $£E52 20114 95.999 28 & & A& A FAIGoH 201692
HEtiE] 92.86% S7Fet 37.609 0 € 7|5
- 100% °]A9] T7HS HQl Yol 7|Aaxof 7]91

“HIZ $5 2% 1414 3,2040H 2 — 151 1,9502 £—'16\1 3,7628 &
- HA & T AASH: HF ETF 134 1.7%, ‘149 0.8%°14 "159 0.6%% AAA Ao,

20169 1.10%2 Z71A4) Agk

[E II-16] 532 #5= H|&(HS 317) =& &X
= =4 ($3) EEARD)

(HS CODE) 2015 2016 SLUE(%) 2015 2016 SLE(%)

H|Z (HS code 31) 19,508 37,623 92.86 71 158 122.86

ZIAH|Z (3102) 17,926 33,042 84.32 67 146 116.75

ZLEM = glsH|Z, 7|EH|Z (3105) 1,546 4,481 189.79 4 12 237.32

ZtZH|Z (3104) 28 67 135.80 - 0.2 222.73

SEM = ASMH H|Z (3101) 7 8 11.29 - 0.1 6.06

OIAMH|Z (3103) - 25 - 0.001 0.1 8050

X2 GTA

HD E3%2 =29 569 £ AMZOZ TR £29] 0.17%= XIX[5IH, 652 £= AZOZ FF| £59] 0.15%= S
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U (2015)00& 84T @& Aslstg o, 2016W0lE WYF 27} Tha T4

T =2

O AA e 2R 1.17% A+

ol

A
R ELE A

rl

O 3ol #ejAlo} &2 46.50% 5719t 8857 28], U2 13.13% A4t 6,805%F

g4 7=
[ II-17] 20163 H2{A|0} WS AX
(T $3, %)
Ssto| & Ssto| ¢ *EUSHA = BN |
= SUE = sSUE = HIS =3¢
8,853 46.50 68,047 -13.13 76,900 1.17 -59,194
X2 GTA

[22 T-10] Y= HAOF 1 X0

2012 2013 2014 2015 2016

2007 2008 2009 2010 2011

A=zd : GTA




20164

O &2

E35to] #fejAJob FHof
2220] 31.82%21 2824 &

S0 UjR|B ey

IT
=32

oln
o

roh
Olor

A=
T=

(14.1%)7} 1 §E ol

O+Y 191 F54 sttEdS 03)2 ¥s

5% BRL ofF, 7
g 2,

=
2%,

B o7

dAsE 5

AQ] 67.58% 27 AHSAE

T2 Aot s

T

(HS 03)o.2 AA #Alo}
(22.4%), 9=

Ao A 4.

AAZ171(HS 850 227.1%9 & S7H-2 HPom A71HA7|(HS 8504)7F 2 Hl5S

2}, o] "ol st 9= 7]7](HS 90)7F 346%2] L Z7HeS B
H 0-18] #2{A0f A TEE
(H9] 1 $H, %)
£29 HS CODE 20154 2ulEs
ad BUE HIZS
iR, TR, dMSE S 03 1,681 2,817 67.58 31.82
A I 8E 87 4 1,983 49475.00 22.40
oF/REEE
N 62 1,699 1,247 -26.60 14.09
A7 Y EEE 92 1,076 1,096 1.86 12.38
™21717], 2, SHHH| Y 2EE 85 251 821 227.09 9.29
2 GTA
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roh
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O E319] Aol Hof £UZEEL FEA AR, FEFHS 27)01H HA U9 84.58%°1
5,755 @2 AUH] 11.57% &4
- S22 VIR 2 HAJoLR R £JEEL FEA AR 195 AHA|

OHE $£2 29 ZHQ AEZTY PAEHS 11)S AA 429 88.5%7F HATH}O|A]
%, 20169 HAlote] HWESE ZE(HS 10) £ENL oF 26.4% S 2 HAHEof H|3|
A FAsFR o, v =5(HS 31) &2 201549 o]o] A5

H 11-19] 20} 49| 59 $AUZS

(9l - $8, %)

=29 HS CODE 20154 201643
3 sus HIZ
FE80%E, =R 27 65,079 57,552 -11.57 84.58
HESY2 W= 1 2,293 3,385 47.62 4.97
0%, YR, AHSE 5 03 1,995 2,110 5.76 3.10
N 87 63 1,413 2142.86 2.08
A=, Bt 7| A7 84 232 1,248 437.93 1.83

A=d : GTA

HIZ =¢oh2 2A019 1199 ¢ =22 HA 219 0.005%, 1029 +& He=22 HH| +22] 0.02% 7

[=n Y
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offl
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O 201395 H 39 X< §A

O B3] Holkr £2& 35.33% 1A% 1,468 &8, U4 17.68% ATt 4,4324¢F
dHE F WY 7 EE 5,899% EElo| &3k AA| 2l H 2] 0.90% A}A]

[E [1-20] 2016 #QIE W AX
(Er9l : $7, %)

s3] 5 S3te] ¢ S5 20i4%|
=94 SUE = BSUE aH H|IS =
14,678 -35.33 44,316 -17.68 58,994 0.90 -29,638
A28 0 GTA

(O3 O-1] A= HolE W 0|
(9 - $7)

140,000

2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016
A28 GTA
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P IT A<
O L 54 2

roh
ob

O &3] Helk Hff &5 F7|S8FHA|E(HS 29)0lH HA| +29] 15.35%%1 2255
g2 AUE £ 72 5YA 44 A5
- AEe HY =E2E5 o|E A" 9 I AE(HS 392> ddAdiH] 60.75% & HOo2 A

[H I-21] #Q: &2 68 +E53

(29 $, %)

=29 HS CODE 20154 20162
29 578 HIZ
w772 29 1,276 2,253 76.57 15.35
s, og7|7|, &5 90 1,565 2,224 42.11 15.15
SotAE R O HE 39 4,660 1,829 -60.75 12.46
Ofiat 1 M= 79 675 1,284 90.22 8.75
=0 72 1,076 1,165 8.27 7.94

=3 GTA

0 32 Z2¥ 23y

O &3] #lx o ¢ £52 F3), 9=n7]7], BEHS 90)2.2 HA| +=49] 15.82%<2
70159 @& 715, AUy 627.83% 57}

O H(HS 52) 52 4ol 53.38% S7Iold=. A=At ¥

o
Ho] &t FoHEEHS 90)9] +&do] 967t EEoA 701% B2 25

(9 : $7, %)

=59 HS CODE 20154 20162
=4 SUE HIE
ot =77, B& 90 963 7,009 627.83 15.82
o 52 3,316 5,086 53.38 11.48
Az, et 7|AF 84 4,671 4,043 -13.44 9.12
=8 30 2,781 3,386 21.75 7.64
=NV 69 2,539 1,968 -22.49 4.44

A=z# 0 GTA

H =ot2 Q=9 1089 ¢ e=2=2 T +22 0.02%, 1389 == Hg=2= M 52 0.02% MR-
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O MAEL SUSH 471 W= RA|

3ho] HWello &2 57.83% A4 2959 G, U2 8.72% SVt 4,680%t 2.
% WY FEE 4,9747 S E FdX 50028 €7 tiH] 0.57% Thst¥od, &3t
AA L] FFe] 0.76%

_l-[u:

H [1-23] 20163 HEIZ v &X

s3] £5 gato| £9 EPEL) 2o14%|
ED sus EE 538 ED HIS 39
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At=28 : GTA
(O3 M-12] HEE HEf= WS 0|
(ct9l: $7)
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HEe] Hef o) HEEEL OJE el

2o 7|2, A¥E $2420] g19101} 20

ZE(HS 51)2 AA =22 14.70%%1 43.3%F
20164 MEA =98 A

[E O-24] HEH= &9 59 &85
(291: $%, %)

z=29 HS CODE | 20154 20162
29 zus HIS
Y U 752 51 0 433 - 14.70
R71815HH1Z 29 401 313 ~21.95 10.63
2248 9 D HE 39 506 304 ~39.92 10.32
uy 72 335 281 -16.12 9.54
71717, 8¢, SSEH H RES 85 416 279 -32.93 9.47

A=d : GTA

53510 HEj= FH o
22199t 9 E 7&E

5 FBL

23k T AEHS 80)°]9 HA %0] 47.41%2)

O AW 19 F5°1d &7, o, 44+ 52 2AEHS 1602 60.92% & o2 3t
[E [-25] HEH2 4491 59 +UBS
(2l $3, %)
= 20164
=58 HS CODE 20154 oy =22 HIE
R = 80 0 22,185 - 47.41
12 H IS 40 12,408 8,471 -31.73 18.10
=& 0F ¢4= s =Hs 16 16,458 6,432 -60.92 13.75
A, A, AR 2 HS 20 2,177 3,027 39.04 6.47
SHAH A O HNE 39 2,243 2,037 -9.18 4.35
A= GTA
HIZ =oh2 Bi=2l 1399 +% UE=2= TA| =82 0.002%, 1079 =& ted=22 Mx| 52 0.02% TR.
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x IT A=
O F2 =2 5
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dlot

O &3t9] HHad o] £EEE-2 F7HHS 72)°011 A $£29] 37.92%21 6129 S =
AEHHE] 156.02% Z7}

[E O-27] #2249 69 5255

(S $, %)

=59 HS CODE 20154 201643
=4 SLE HIZ
=Y 72 2,392 6,124 156.02 37.92
SotAE 2 O HE 39 774 2,675 245.61 16.56
H21717], 38, SEHl L BEF 85 123 1,537 1149.59 9.52
4 I HS 74 0 948 - 5.87
HF, 4247 9d3S= S 03 0 930 - 5.76

A=d : GTA

O &35t HEg Y o AdE52 A71717], 23, I
22019] 39 42%°1 1,136 9 E 7|=

H -28] # | 49 +=UEF

2l HHI(HS 85)0F A

(S $, %)

=59 HS CODE 20154 el
EL sug HIS
7171, 28, BAH U B2 85 0 11,361 - 39.42
A2, B 7|AR 84 0 4,549 - 15.78
NEHIEE 87 352 3,718 956.25 12.90
&0[, X # I HZ 48 4,183 1,678 -59.89 5.82
ast, 2=7)7|, B= 90 4,029 1,433 -64.43 4.97

A=d : GTA

|l 489 UMY == TH| £212/0.06 %, 4491 +EUHL=2E MH 52 0.06% TR

[=1n Y
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O AL 9R|0M 3THA &5, 69 W=

O B HEF|AR 5L 2350% 2718 2,569% 2HE v|Egol, 9 Fole
ARG Ao ek, § TR 2,568 2w Bk 1A telmale) 0.30% A%

[H 11-29] 2016 HIH7 | AR W MX

S50 25 S50 29 2EUE 2012%|
=94 S =4 SUE =9 HIS =9
25,691 23.50 0 - 25,691 0.39 25,691
Xt=2 ¥ : Federal Board of Revenue
(O3 -14] A=Y HIT|AE WA 50|

50,000

40,000

30,000

20,000

2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016

A= : Federal Board of Revenue

28 ®



2016

m
I
i

tHe| 2

19

0 %2 229 $553

roh
Otor

O Mol A A $2B2L BRHS 7201 FAL AA 529 30.95%21 1,026%
2e] 712, AAE £2850] Qglont 20169 AEA £917 Y

- AU 129 71299 873 E(HS 29)3 QIR AH 0| EAS(HS 55)= ZHF 43.32%,
28.85% #4, 247+ 2, 391E 7=

0154 49), 5918 71589 Sera @ 1 ARHS 397 9=, A, HAEHS 327
S99 vro R Wel v, A71717], S, GAA] B REEHS 85)% A, Bt
ZIAFHS 84)7} 4, 592 A7)

I [1-30] HIOf7 | AL &9 62 &2

(9l - $8, %)

=59 HS CODE 20154 201643
=4 SLE HIZ
Y 72 0 10,263 - 39.95
/|2t IE 29 7,770 4,404 -43.32 17.14
IZAHO|IZER 55 2,069 1,472 -28.8b 5.73
H21717], 58, SLEHl X BES 85 894 1,390 55.48 5.41
A=, Bt 7| A7 84 167 1,355 711.38 5.27

Xt=2 ¥ : Federal Board of Revenue
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16,000

14,000

12,000

10,000

8,000

6,000

4,000

2,000

22 0 0 50 55 1 103 0 .
94 123 278 4 0 o 1 78 0

0 T T L " e S 0 ]

2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016
Atz WTA

30

1

>
i



2016

m
[
i

tHe| 2

19
i

0]
OH

[

.
=y 42

al
roh
dlot

O 20164¥ HEAFED 52 022 YEhd

ol
=]

FO
HH

]

=2

1
1
2
db
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1,4947t &2 7|5

[B O-32] #EHFR23 49 +UE=

(9 : $F, %)
20164
IT O H
=53 HS CODE 20154 oy =21z HIE
ZHEE, SHHESE 33 0 14,937 - 100.0
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O A0 BlsH 12A ot=, 89 W=

O EOF9Y 1,200% el HThH] 56.36% A, B3]

O B3te] HAZIEZE &2 90.49% WS A4t 1273

1,287% &2 7| %

AA AL A9 0.20% A

g, UL 54.76% T4

ot

H 11-33] 2016\ HATIL2 W9 AN
(2491 $71, %)
site| 25 s3to] 29 259 2047
3o 578 EE 5718 3o HIS 3o
127 -90.49 12,865 -b54.76 12,992 0.20 -12,738
N2 GTA
(O3 I-16] AE #AIHEE W F0|
(ct9l: $7)
140,000
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100,000
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O 53 HY7IEE Y 252 olFf, 447, AATE SHS 0322 IA 4
98.43%21 1253 && AA
(B [1-34] HAVIEE N9 4522
(91 $F, %)
=25 HS CODE 20154 QhlE.=
58 o8 29 sus HIZ
0F, YR, AHSB S 03 112 125 1161 98.43
NV 69 0 1 - 0.79
24, 7348 71 0 1 - 0.79

O % A7IZ=2 Ho $UEQ] Fol, IA U I AEHS 48)= AA| U9 46.02% H|F5
ZHA], AEE 8045 S oA 20164 5925 Gl & 26.40% A

O 94, "9E, HAx S(HS 56)= Ast A9 59 FUEE =YY T TAA,
AAE 192 AAHE Fuij(HS 24)7F 297]F 91.33% 2 = 4
[H 1-35] ¢A712=2 A o=
(T2 $H, %)
== HS CODE 20154 Ae
=4 S HIS
Z0|, X 2 1 HZ 48 8,043 5,920 -26.40 46.02
oY, "WE HEXx = 56 3,323 3,671 7.46 27.76
=L 24 13,005 1,127 -91.33 8.76
Y20z 11 HE 76 1,257 978 -22.20 7.60
SetAH 2 I NE 39 778 427 -45.12 3.32
=28 GTA

HIZ S=eot2 722912019 +

2 o= = A =2 0.00004%, 132¢ =& WE=22 TN &

9] 0.003% XHA|
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O HELE0 Hlol 3TA of=, T =2= & 99| AKX

O BEHo] BT 2L 59.23% 44T 12198 DS 7|2, UL 422.68% ST
51k ge] /1%, & sk 1,2708 2el2 BedA) ge) 199 0.19% A4

H 1-36] 20164 HOTH v AX

2310 25 2310| 2¢) 29 37 2o4%|
2o 57tg 2o 57t8 2o HIS 2o
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A28 GTA
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AR, FEFHS 27)2 HA 9] 33.7%21 4119

i

O F2 F5E +&538
O &3] Hddt A #2882 ¥E
g2 Addy] 83.10% #4
[ 1-37] $UH2t 49 59 +522
(91 S5, %)
=58 HS CODE 20154 2010
=T i 29 sus HIZ
=0, d=F 27 24,318 4,110 -83.10 33.72
=g 72 0 3,774 - 30.96
A3, 8 ENB UMD, M3l AME | 25 2,953 3,296 11.62 27.04
O|F/F&EF(H2|0rA, EAHEHEL)) 62 998 793 -20.54 6.51
7|E} HIZ5HIE 81 0 136 - 1.12
AEH GTA
O F2 F5E +YdE
02016 53] #Hout Hdf $UFL FEHHR, FEFHS 27)2 273 22 715, &
TN 53.65% A, A= &4 H0] oy 2016 MEA =914 IY
[E I-38] HIT &9 +=UE=
(91 S5, %)
- 20164
=29 HS CODE 20154 oy == e
299z, d=F 27 0 272 - 53.65
e, 9g7|7|, &5 90 6 65 1018.95 12.82
123 I HME 40 0 63 - 12.43
A= EE 30 20 31 55.00 6.11
IS, M S 34 12 20 66.67 3.94
AEH GTA
Soh2 0Tt 1079 =8 == FX| 82 0.01%, 190% =& WH=L= MK 52| 0.0002% xHX|
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2016

r
Ao
e

10) 287}

O HEx 1520fA 5TA &Sl =2

T2l

18

O Bate| g22|g7}
g8 F EE 1,249 2E 2 1A 299 0.19% ¢

52.76% S7Fet 8967 B8, U2 160.56% SRt 3537t

A Y

B 11-39] 2016 HAZ[Z7t 0

of A%

s3te| 5 ek
2o 578 2o 578 2o HIS
8,958 52.76 3,528 160.56 12,486 0.19
A28 GTA
[13 I-18] =Y HAZ 2Tt WS 0|
18,000
16,000
14,000
12,000
10,000
8,000
6,000
4,000
2,000
99
Al 378 | LS
2007 2008 2010 2012 2013 2015
Az GTA
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roh
ob

0 %2 224 45

O HAZH7 A ¢
g2 A

= w52 FAHS 72)01H
=9 34.16% A

2016

m
Ho

rs

tHe| 2

19

FENL AdhH] 82.14% F7FeF 3065t

[E [1-40] #A2[H7t &9 59 255
(9] - $%, %)
259 HS CODE 2015 20104
=9 S4E HIS
2L 72 1,680 3,060 82.14 34.16
ARZ, SUR} AR 84 605 1,337 120.99 14.93
S £ I15, 3YUS YHEHR 59 1,369 997 -27.17 11.13
1R YIRS 40 866 845 -2.42 9.43
m2jopATE N HEE 60 303 645 112.87 7.20

O #HAEH7E 2 +UAEELS 7[EHRAXEEMHS 21)olH AA U] 44.73%21 1585
g2 AATH] 4831.25%% 2 & 57}

[H T-41] HAZ|H7} 42 5% +=UE=
(o2l $H, %)
=59 HS CODE 20154 Alon
= SLE HIS
J|EIEHARE 21 32 1,678 4831.25 44.73
O /E&E(H2/ofA, EIHETHE) 61 754 1,013 34.35 28.71
012, LUUR, AHNSE S 03 40 253 532.50 7.17
A, A, AR Ol ZHE 20 74 179 141.89 5.07
710, X, bl 09 58 150 158.62 4.25
A2 GTA
H S8 AZIE719 609 ¢ HA=C= MA 2| 0.05% XIX[, 929 = HH=T2E WA 52 0.03% XX
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2016

[
4o
re

tHeI =

19
o
%

RZ#H| wato] o= tho] 2o ol

(91 : 7, %)

o + 8 + ¢ 5 2o2]
2 sus 2 sus 2 sus 2

1992 933,000 -1.3 1,622,000 -1.0 2,555,000 -1.1 -689,000
1993 990,000 6.1 1,656,000 2.1 2,646,000 3.6 -666,000
1994 858,000 -13.3 1,242,000 -25.0 2,100,000 -20.6 -384,000
1995 736,008 -14.2 1,315,913 6.0 2,051,921 -2.3 -579,905
1996 726,676 1.3 1,249,617 -5.0 1,976,293 -3.7 -522,941
1997 904,601 245 1,272,253 1.8 2,176,854 10.1 -367,652
1998 559,331 -38.2 882,863 -30.6 1,442,194 -33.7 -323,532
1999 514,962 -7.9 964,585 9.3 1,479,547 2.6 -449,623
2000 556,326 8.0 1,413,211 46.5 1,969,537 33.1 -856,885
2001 650,208 16.9 1,620,291 14.7 2,270,499 15.3 -970,083
2002 734,992 13.0 1,525,396 -5.9 2,260,388 -0.4 -790,404
2003 776,992 5.7 1,614,382 5.8 2,391,374 5.8 -837,390
2004 1,020,200 31.3 1,836,911 13.8 2,857,111 19.5 -816,711
2005 998,392 -2.1 2,003,286 9.1 3,001,678 5.1 -1,004,894
2006 946,795 -5.2 2,049,008 2.3 2,995,803 -0.2 -1,102,213
2007 918,771 -3.0 2,022,306 -1.3 2,941,077 -1.8 -1,103,535
2008 1,130,213 23.0 2,685,478 32.8 3,815,691 29.7 -1,555,265
2009 1,062,786 -6.0 2,351,032 -12.5 3,413,818 -10.5 -1,288,246
2010 1,513,631 42.4 2,660,773 13.2 4,174,405 22.3 -1,147,142
2011 2,789,351 84.3 3,667,708 34.1 6,357,059 52.3 -778,357
2012 2,880,104 3.3 3,931,173 10.2 6,811,277 7.1 -1,051,069
2013 3,218,382 1.7 4,126,404 5.0 7,344,786 7.8 -908,022
2014 3,164,650 -1.7 4,446,231 7.8 7,610,881 3.6 -1,281,5681
2015 2,696,538 -15 3,555,278 -20 6,251,816 -18 -868,740
2016 2,820,914 5 3,725,700 5 6,546,614 5 -904,786

X2 KOTRA, 2= 5471

F) ALYt E715E AR SR M0 2 M7t U= Az SH 244 HL
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2016

m
I
i

tHe| 2

19

NER| Bae] 38 259
(9 - $%, %)
oo S5to| £5 S5t 4
20154 20164 SLE 20154 20164 SLE

&4 2,696,538 | 2,820,914 5] 3,655,278 | 3,725,700 5
01 3= - 1 - 349 19 -94.6
02 AE=F - - - 8,842 6,668 -24.6
03 0iF, 4=, Gnls=E S 112,009 195,923 74.9 88,170 78,250 -11.3
04 95, =8, MEE S - 32 - 6,940 8,102 16.7
05 7|E} 329 ditE 919 592 -3b.6 13,803 12,577 -8.9
06 t===1t 7|EtAZ & QIEHE S 649 345 -46.8 1,115 585 -47.5
07 MEx4, 712 12,225 6,314 -48.4 12,475 4,136 -66.8
08 Mg, HitF 43,052 50,851 18.1 60,313 100,989 67.4
09 AL, X, ez 1 1 - 18,400 21,745 18.2
10 5= 45 18 -60.0 16,590 26,530 59.9
M HESY $u= 1,545 1,394 -9.8 21,149 14,020 -33.7
12 SXe} I, SY-2AE M= 18,764 12,607 -32.8 7,165 2,812 -60.8
130k, =X 7Bt H=d o, & 943 39 -95.9 5,243 6,374 21.6
14 A=d HAEE M= 147 239 62.6 258 883 2422
16 SA=2d /A H o= 645 844 30.9 106,355 101,900 -4.2
16 =7, R, ¢24=7 59 ZHE 965 2,424 1561.2 26,641 14,673 -44.9
17 37 & 284 181 10 -94.5 8,982 5,481 -39.0
18 ZHO0IY} 11 ZHIF - - - 2,081 1,945 -6.5
19 5=, 82, FAZ, HI0|ANE 130 40 -69.2 14,054 9,238 -34.3
20 M2, I, AR ZHF 62 97 56.5 5,781 5,100 -11.8
21 7B EHA = E 84 131 56.0 19,596 14,961 -23.7
2238, YIS HAx 429 254 -40.8 16,108 15,997 -0.7
23 AESY LU TUFE/A0I2E 841 627 -37.3 18,629 7,519 -59.6
24 HHh 2,978 1,511 -49.3 41,240 31,351 -24.0
256 &g, &, EAF A 40, He|, A[HE 50,298 39,020 -22.4 22,324 25,762 15.4
26, &4 & 3 204,662 225,351 10.1 145 608 319.3
27 E289R, =R 1,083,096 | 1,193,187 10.2 502,912 438,840 -12.7
28 RI|etHIE, Has, AERSS S 13,146 8,330 -36.6 18,780 20,943 1.5
29 }7|=tetME 13,918 9,767 -29.8 19,616 27,542 40.4

41



201611 SVt LRI S
seus sate| 25 sste| 29
20154 20164 5UE 20154 20164 SUE
30 =EE 3,053 968 -68.3 33,907 19,816 -41.6
31 H= 1,549 988 -36.2 19,614 37,657 92.0
32 g&, o, HRIE 2,820 1,384 -50.9 19,724 18,245 -7.5
33 TNz, HYER 391 859 119.7 9,662 24,865 157.3
34 H|%, MA 5 934 596 -36.2 16,386 12,983 -20.8
35 HMIEA, Otw, Z0HA| 501 379 -24.4 7,878 7,568 -3.9
36 39, =tetME 23 - | -100.0 95 51 -46.3
37 A8 = G538 M= 187 19 -89.8 704 813 15.5
38 7|Et afelN|IE 7,624 10,663 39.9 17,829 15,805 -11.4
39 S2AH S I ME 19,489 10,910 -44.0 175,196 208,971 19.3
A0 1% Y I NZ 4,973 2,856 -42.6 88,754 88,234 -0.6
41 Hm|et 7= 145 524 261.4 2,564 1,235 -51.8
42 7IEMIE, g+, she=al 1,047 1,937 85.0 7,769 6,566 -15.5
43 2], QIAXRO ¥ T HF 20 10 -50.0 7,968 9,163 15.0
44 U2, LIRHSE, & 21,887 19,208 -12.2 21,671 21,447 -1.0
45 323 - - - - - -
46 &, IAIEE = XENE 200 119 -40.5 9 42 366.7
47 BT, HX| 13 386 | 2,869.2 1,881 957 -49.1
48 B0|, X ¥ I HZ 3,881 1,589 -59.1 67,418 70,870 5.1
49 QIMMA, AME, 7|EFRIME 248 226 -8.9 216 2,193 915.3
50 A 529 1,784 237.2 192 135 -29.7
51 ¥E U7 ANZ 1,880 1,759 -6.4 15,271 12,666 -17.1
52 H 3,501 430 -87.7 31,787 35,987 13.2
63 7|Et AlEd HAE dRret 1 A= 2,172 1,313 -39.5 4,939 2,231 -54.8
b4 QX TIHEHR 2,582 1,595 -38.2 152,135 187,358 23.2
55 QZAHOIZHER 4,412 2,317 -47.5 63,340 71,830 13.4
b6 ¥4, HE BXn 5 4,330 5,181 19.7 44,708 53,749 20.2
57 LEAF L} B ZIH 1,161 738 -36.4 1,394 1,756 26.0
58 ExXlE 4,140 3,432 -17.1 41,387 41,934 1.3
59 &, X 0|5, SYUE YHEHER 4,250 3,918 -7.8 34,622 38,516 11.2
60 H|2|OfATHEN EIHEHEE 805 1,088 35.2 75,472 84,496 12.0
61 2R/2EZ(HZ|0kA, EIHEHE) 166,489 112,344 -32.5 98,463 137,626 39.8
62 27 /FLEE(HZI0fA, EARHZL 637,118 614,135 -3.6 34,397 55,427 61.1
63 YXEHR 7 [EtME 1,783 2,423 35.9 31,364 34,850 11.1
64 MUF 240 1,047 336.3 36,027 34,075 -5.4
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20169 SO LRI 3
ssus S50l £ E3to] ¢
20154 | 20164 | S | 20181 | 20164 | BUE

65 2R 2,009 2,089 4.0 2,903 3,983 37.2
66 244, X[HO|, A5 S - - - 2,404 3,861 60.6
67 ZHR2 &2 U I ME 941 2,762 | 1935 1,410 3457 | 1452
68 A, ZofAH, AIHE 59| HIE 590 751 273 | 13295 8300 | -37.6
69 EX17| 60 32| —46.7| 52141 48585 6.8
70 R2|% R2YRZ 5,492 6,159 121| 20,453 | 19,850 -2.9
71 54, A345F 14,369 824 | -943 1,703 139 | -91.8
72 3% 66,229 74,131 1.9 | 112,929 | 115,756 2.5
73 B 4,594 2,783 | -39.4| 64157 | 68,522 6.8
74 S3t 1 HE 12,988 15,011 15.6 5,678 9,231 62.6
76 U 1 HE 123 205 66.7 152 19| 217
76 Y20/ 1 ME 5,551 836 | -84.9| 28829 | 26417 -8.4
78 13t 1 K| 1,398 4,554 | 225.8 5,709 1,613 | 717
79 0%t 1 HIZ 7,229 40,951 |  466.5 2,306 1,777 | -22.9
80 =M1t 11 XIZ 60 1,626 | 2,610.0 196 | 24,234 | 12,264.3
81 7|Et HIZAHIE 110 142 29.1 214 30| -86.0
82 HIZ&HC| 37, =7 514 1,258 | 144.7 8,444 8,271 -2.0
83 HIZ&HO| ASHE 1,962 2,052 46| 15582 | 15496 -0.6
84 YXt2, BUR(St 7|HT 17,167 17,262 06| 263397 | 282,914 7.4
85 T71717|, 3%, BAMH| 3 BEE 62,512 56332 | -11.5| 335469 | 330,245 -1.6

6, H=E 712A, NS 1,611 709 | -56.0 5,600 5,971 6.6
87 XL U 1RE 3,501 12,679 | 2622 | 197,870 | 260,604 31.7
88 37| U 128 116 9| -922| 22,959 17|  -995
89 Meflt 24 ES 2,013 2,216 10.1 2,895 2,952 2.0
90 #st, o= 7|7|, B8 7,300 12,319 68.8| 20728 | 22,970 10.8
91 A A BE2E 53 14| 736 3365 4,981 48.0
92 of7| & BEE 1,372 1234 | -10.1 2,009 1,080 | -46.2
93 27| 244 - | -100.0 48 69 438
94 7t7L, &l & 621 719 15.8 | 43,687 | 49,364 13.0
95 27 &l BEE 852 1,457 71.0 7,006 5854 | -16.4
96 7|EHHIZE 1,717 2,856 66.3| 48773 | 51,008 4.6
97 053 4 4 - - 14 -
99 0127 7,125 964 | -865| 14,168 2249 | -84.1

A2 : KOTRA, Zt= SAH 7|
F) AL 27t ERet SAA] R0 2Ht U Aas SH 24 H L
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2016\ %t Q]2 S0t
Vo) .}
MEB| Batel 29 259
(H91: $5, %)
29 2y +8 9 A 4]
3 528 29 su8 29 20164 | HIF
A 2,820,914 5] 3,725,700 5| -904,786 | 6,546,614
1 | &= 2,634,402 6 | 3,422,035 6| -787,633 | 6,056,437 | 92.51
2 | Aot 8,853 47 68,047 -13 -59,194 76,900 1.17
3 | = 14,678 -35 44,316 -18 | -29,638 58,994 0.90
4 | H= 2,945 -58 46,795 9 -43,850 49,740 0.76
5 | EH 16,150 171 28,821 80 -12,671 44,971 0.69
6 | OFIAE 25,691 24 - - 25,691 25,691 0.39
7 | BdRE3 - - 14,937 - -14,937 14,937 0.23
8 | dIE= 127 -90 12,865 -55 | -12,738 12,992 0.20
9 | CHEF 12,190 -59 507 423 11,683 12,697 0.19
10 | 22187t 8,958 53 3,628 161 5,430 12,486 0.19
11 | 320|Lt 3,826 89 7,685 =77 -3,859 11,511 0.18
12 | H2tA 8,706 97 2,052 -17 6,654 10,758 0.16
13 | 2F2tA 3,932 38 6,301 74 -2,369 10,233 0.16
14 | 83 3,753 -75 6,290 26 -2,537 10,043 0.15
15 | 28132 8,588 148 67 - 8,521 8,655 0.13
16 | =¥ 1,283 -14 6,705 -17 -5,422 7,988 0.12
17 | 9ot 2,505 -48 5,261 94 -2,756 7,766 0.12
18 | HHlI+=&=t 7,583 -44 1 -100 7,582 7,584 0.12
19 | BAR 6,723 91 617 59 6,106 7,340 0.11
20 | U=LAO 1,392 -47 5,547 433 -4,15b 6,939 0.11
21 | H7I 6,306 274 629 -86 5,677 6,935 0.11
22 | 2y 179 -72 6,549 230 -6,370 6,728 0.10
23 | o2tno| 5,966 85 - - 5,966 5,966 0.09
24 | O|FE 4,867 -14 395 42 4,472 5,262 0.08
25 | ZOJA[OF 2,089 59 2,634 -42 -54b 4,723 0.07
26 | Ot=3llE[Lt 2,605 19 1,530 36 1,075 4,135 0.06
27 | A%A 37 - 4,049 -23 -4,012 4,086 0.06
28 | 7t 3,865 -40 - - 3,865 3,865 0.06
29 | GiE[Lm|0} 2,178 - 1,405 - 773 3,583 0.05
30 | Y=l 3,474 -30 29 -80 3,445 3,503 0.05
31 | 7tEl= 144 -81 3,358 -21 -3,214 3,502 0.05
32 | HEEE 996 -59 2,312 -6 -1,316 3,308 0.05
33 | @710 5 -97 3,222 848 -3,217 3,227 0.05
34 | RLAEZ|O} 594 395 2,060 1180 -1,466 2,654 0.04
35 | A 323 -2 2,201 -34 -1,878 2,524 0.04
36 | ®O=2 116 176 2,335 648 -2,219 2,451 0.04
37 | EAE 2,326 10 - - 2,326 2,326 0.04
38 | 3= 41 -50 1,725 149 -1,314 2,136 0.03
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20163 St YR

e 2y TE = FHX| 2%
= SUE = SUE =4 20164 HIS
39 | ZEC|of 150 219 1,839 501 -1,689 1,989 0.03
40 | SSH|0t 1,691 -48 103 - 1,588 1,794 0.03
41 | IAE2|7} 1,414 -46.8 234 230 1,180 1,648 0.03
42 | |20} 196 -49.7 1,245 -24 -1,049 1,441 0.02
43 | 42 1,144 285.2 66 -89 1,078 1,210 0.02
44 | dlbt= 676 - 465 - 211 1,141 0.02
45 | EtXtLOf 1,067 - 66 - 1,001 1,133 0.02
46 | AmQl 335 -33.9 787 187 -452 1,122 0.02
47 | Ml4& 393 77.8 482 - -89 875 0.01
48 | 320}Ej0} 784 -60.2 - -100 784 784 0.01
49 | WHHIEE 679 -40.9 9 80 670 688 0.01
50 | 223 4 -99.4 645 219 -641 649 0.01
51 | &= 549 101.1 73 -74 476 622 0.01
52 | =7t=/0f 2 - 567 -49 -565 569 0.01
53 | ETC 388 34273 154 -87 234 542 0.01
54 | Afo|ER{A 45 -18.2 483 -57 -438 528 0.01
55 | Hi2t2A 203 65.0 314 -14 -111 517 0.01
56 | 2teA 12 -90.9 434 1140 -422 446 0.01
57 | AlLf 51 -61.9 384 392 -333 435 0.01
58 | E=H||L|Ot 371 - 29 - 342 400 0.01
59 | F140| 263 40.6 - - 263 263 -
60 | =L 252 - - - 252 252 -
61 | AQE 180 542.9 54 -46 126 234 -
62 | =2/H]0f 214 -70.9 7 - 207 221 -
63 | Al=H]|0t 217 - - - 217 217 -
64 | d2|A - - 193 -52 -193 193 -
65 | ZECEIZ 167 -48.5 - -100 167 167 -
66 | 7IXISAE 165 83.3 - - 165 165 -
67 | DHEZ2} 108 -75.3 54 -96 54 162 -
68 | OA=L{Of 141 - - - 141 141 -
69 | 0= - - 140 -97 -140 140 -
70 | FAOIE 94 - 18 - 76 112 -
71 | EHUI= 92 196.8 - - 92 92 -
72 | FHLCt 49 -66.0 - - 49 49 -
73 | ZE2EZ - - 21 - =21 21 -
74 | OIM|ZH}O| % 21 - - - 21 21 -
75 | =t 16 - - - 16 16 -
76 | &7tE 5 -87.8 8 -80 -3 13 -
77 | oZ=2 - - 11 - -11 11 -
78 | M2 - - 5 -38 -5 5 -
79 | BEIHA 4 -78.9 - - 4 4 -
80 | &=H}7|0t 2 -94.9 - -100 2 2 -
81 | #e2|= 2 -50.0 - -100 2 2 -
82 | Ot 2 0.0 - - 2 2 -

X2 KOTRA, 2t=2 EA4 7|
F) AU E7t55 AR SHR| A0 2XTt U XAHEE SH 24N ML
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2016

[
4o
re

tHeI =

19
o
%

AN>20
=4 254

d

1. 3=
(29 $, %)
zeau stel #& Setel =
20154 20164 548 20154 20164 548

A 2,483,944 | 2,634,402 6.1 3,226,464 | 3,422,035 6.1
01 == - - - 92 - | -100.0
02 A8sx - - - 8,692 6,200 -27.8
03 0=, &4=, Axs=E S 108,475 190,094 75.2 84,834 74,343 -12.4
04 ==, 28, MAE S - 31 - 2,144 2,127 -0.8
05 7|Et 324 dit= 919 592 -35.6 13,803 12,577 -8.9
06 t==1t 7|EHAE | 21EHE S 649 345 -46.8 1,071 524 -51.1
07 Algxa, 712 12,225 6,310 -48.4 12,402 3,991 -67.8
08 A, Atz 43,033 50,833 18.1 54,385 99,629 83.2
09 L], X}, ez - - - 12,540 12,603 0.5
10 5= - - - 13,863 25,854 86.5
11 2SS iz 1,494 1,377 -7.8 7,817 3,993 -48.9
12 SAtet It SY-A%E A= 15,183 11,259 -25.8 4,942 1,356 -72.6
13 Otul, =Xl R 7[EF AlEE N, & 58 - | -100.0 3,974 4,477 12.7
14 A28 HEAESE M= 147 239 62.6 187 322 72.2
156 SAEY 7Al & ot 644 842 30.7 104,628 99,498 -4.9
16 2%, 0F, ¢24F 59 ZHNZ 965 2,413 150.1 9,622 8,044 -16.4
17 9% & 25Ut 22 - | -100.0 5,556 3,779 -32.0
18 2301t 1 AXIE - - - 1,733 1,762 1.7
19 5=, T2, 7AE, HOIAHZKNZ - 18 - 12,614 7,880 -37.5
20 x4, 2Hd, AR O] 2HIF - - - 2,804 881 -68.6
21 7[EtI=N A 2 S 1 -1 -100.0 16,582 11,117 -33.0
22388, YIS L A=x 345 178 -48.4 14,655 14,031 -4.3
23 MESY L TURE/AU0IAE 687 291 -57.6 16,023 5,645 -64.8
24 S 2,978 1,511 -49.3 23,635 18,772 -20.2
25 &g, &, BEAF A A1, M3, A[HE 40,773 34,789 -14.7 21,752 24,180 11.2
26 &, =4 & 3 204,662 225,351 10.1 67 277 313.4
27 d28%9%, =R 1,057,042 | 1,187,115 12.3 427,294 371,569 -13.0
28 R|HSNIE, Hah, SERESS S 4,818 3,852 -20.0 18,509 20,805 12.4
29 R7|2StMIE - 221 - 18,973 24,132 27.2
30 Y 2EF - - - 24,905 12,603 -49.4
31 Hl= 898 985 9.7 19,508 37,623 92.9
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2016'd St LHRIR Y Y
I s8to] +5 230 42
20154 | 20164 | mzE | 2054 | 20164 | mum
32 gg, O, HQIE 141 - -100. 18,329 17,702 -3.4
33 ZNYR, B 130 135| 38 8,321 8783 | 56
34 HIS, MIH| S 24 54 125.0 15,487 12,316 -20.5
35 E2 2, OfiL, S04 - - - 7,489 7313 | 24
36 2, stetMlE - - - 95 51 -46.3
37 ARIR EE B88 MR - - - 683 793|161
38 7|Et 3tetNIE 3,433 4,125 20.2 14,999 13,757 -8.3
39 E2AE I O HE 1,138 394 -65.4 168,037 204,533 21.7
4012 2 I HE 1 2| 1000|  750206]  79.041| 50
41 Hmet 7= 2 26 | 1200.0 322 157 -51.2
42 1SR, 087, W 003 | 1843| 1041 7526 6.365| -154
43 20, QIXASI & T HE 14 10 -28.6 7,921 9,150 15.5
44 LIS, LUEHE, SH 21,712 19,168 -11.7 16,138 20,484 26.9
45323 - - - - - -
46 F, HALIZE T= ZSHE 200 119 | -405 9 32| 2556
47 B, HX| - - - 530 755 42.5
48 B0|, X H I HZ 65 98 48.5 54,495 62,498 14.7
49 QIAMEL, 12, JIEfRIMES 1 72| 71000 88 83| 57
50 A 525 1,771 237.3 29 42 44.8
51¥2 Y I XE 2 - | -100.0 15,091 12,488 -17.2
52 o i 32| 31000| 28265 30896 93
53 7|Et AlEH UAIE 4Rt O A= 2,172 1,313 -39.5 4,836 1,937 -59.9
b4 QIZEHIHEHR 34 46 35.3 151,664 187,042 23.3
55 QIRAH|OIZER 124 102 -17.7 62,765 71,184 13.4
b6 ¥Y, WE, BX 5 3,600 4,241 17.8 41,139 50,101 21.8
57 YEAIF 2L HIEZY 714 276 -61.3 541 818 51.2
58 EEE 4,043 3,348 -17.2 41,151 41,921 1.9
59 HE, XI5, SHE UXEdR 45 27 -40.0 34,621 38,5615 11.2
60 H2|OpATEE EIHEEE 32 19 -40.6 75,468 84,494 12.0
61 l2/FAB(HEI0R, THITE) 166007 | 111872| -326|  96105| 134.823| 403
62 o|F/E&Z(H2|0fA, THEHEQ) 633,206 611,500 -3.4 33,465 54,157 61.8
63 WEIg KRl JIEHHIE 056 |  1319| 380| 31153 |  34478| 107
64 HUR 212 005 | 3269 | 35204| 33690 | 43
65 ZAI& 1,908 2,021 59 2,881 3,982 38.2
66 241, KIZO|, A 5 - - - 2,404 3861 | 606
67 ZHILZO A4 2 1 HE 005 | 2753 | 2042 1,407 3457 | 1457
68 M, 22tAH, AIHE 52 MZ 3 6 100.0 13,126 7,753 -40.9
69 =A17| 9 7| 22|  a9m89|  465%0| 60
70 Q2o R2ANIE 5215|  6065| 163 | 19240 | 19158 | -04
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201641 St Uje|2 s Sof
I s3to| 25 S3to] 29
20154 20164 SUE 20154 20164 SUE
71 B2M, Ha3s=F 2,588 345 -86.7 576 27 -95.3
72 2L 52,996 44,047 -16.9 111,790 115,288 3.1
73 HLHS 242 255 54 62,585 67,312 7.6
74 34 1 ME 12,642 13,880 9.8 3,373 2,972 -11.9
75 UAL T HE 120 197 64.2 124 18 -85.5
76 Y201 1 NE 3,079 468 -84.8 25,373 24,484 -3.5
78 ¢t 1 M 690 1,114 61.4 11 28 154.5
79 Ot T HMIE 6.162 39,514 541.3 494 13 -97.4
80 =41t 1 HME 50 1,598 | 3096.0 193 1,784 824.4
81 7|Et HIZ%HIE 2 - | -100.0 86 12 -86.0
82 Hlg&H e 3+, =+ 46 -91.3 7,815 8,109 3.8
83 HIg£H 2| ZEHSE 7 -57.1 15,238 15,408 1.1
84 A=, HYH} 7 |HF 629 460 -26.9 252,094 268,607 6.6
85 ™7|1717|, 2, YA | BEE 57,235 34,475 -39.8 332,361 315,479 -5.1
86 Ak, H=E& 7|HA}, AlSHH| - - - 4,795 5,829 21.6
87 AE R 1 2F - - - 196,189 254,802 29.9
8B Z/|IHIEE - 8 - 253 109 -56.9
89 MElt MR E 2,013 2,211 9.8 2,878 2,939 2.1
90 &g, 9=r|7|, B8 1,163 2,074 79.9 12,492 12,630 1.1
91T AMA & BEE - - - 2,814 4,834 71.8
R YL EEZ 57 15 -73.7 1,772 936 =-47.2
93 27| - - - - - -
94717, A+ 5 69 68 -1.4 42,980 48,609 13.1
% AT EES 478 1,325 177.2 6,313 5,539 -12.3
96 7|EtHIE 100 26 -74.0 48,550 50,473 4.0
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m
I
i

tHe| 2

19

2. Aot
(291 $H, %)
I 2310 25 g3to] 29
20158 | 20164 | ZUE | 20154 | 20169 | ZUE

27 6,043 8,853 465| 78328 | 68047 | -13.1

01 M58 - - - 257 17| -934
03 07, YR, dASE 5 1,681 2817 |  67.6% 1,995 | 2,110 5.8
04 F5E, X2 MBS - - - 17 0] -412
07 A8xH4, 72 - - - - 41 -
09 7L, xt, ez - - - 3 -| -100.0
1022 - - - 2,720 264 | -903
11 HESYO HAE 42 - | -100.0 2293 | 3,385 47.6
12 SXQ Ihe, Y-8 M= - - - 98 51 -48.0
15 B424 81 4 Eafuie - - - 77 412 | 4351
16 85, 0I5, 2R 59 ZHE - - - 42 -| -100.0
17 37 H Sk - - - 109 25 -77.1
18 270LSt 1 ZHE - - - 28 -| -100.0
19 32, HE, RHE, H072IKE 51 - | -100.0 139 18| -87.1
21 7|EIEHAIRE - - - 157 7| -955
22 37, YIS U Alx - - - 59 52| -11.9
23 MFSY TY Tr=/A0IAE - - - 3 -| -100.0
25 23, 8 EAR U N1, 43|, AfE 7 - | -100.0 156 181 16.0
27 BENiR, BER - - -| es079| 57552| -116
28 RIIBEIHE, 124, SlERES S - 37 - 4 6 50.0
29 R7IEEHE 15 - -100.0 - - -
30 9|2 8E - - - 458 9% | -795
32 97, o7, HOIE 43 - | -100.0 10 2| -80.0
33 ZAIER, HNER 17 9 ~47.1 2 -| -100.0
34 ', HH S 9 - - 7 16| 1286
35 CHH= 2, ofw, ZOHK| 2 9 350.0 4 -| -100.0
38 7|E} SS{HIZ - 136 - 22 279 | 1168.2
39 B2AEl W O HE 157 156 -0.6 12 108 | 800.0
40 12 2 1 HE 91 - | -100.0 22 63| 186.4
42 1 EHIE, oaT, e 2 1 -50.0 31 -| -100.0
44 4=, I2HE, =6 - - - 3,202 10| -997
47 I, 41X - - - - 142 -
48 30|, T ¥ 1 XIZ - - - 55 12| -782
49 QN AR, JIERIME 5 - | -100.0 1 15 [ 1400.0
52 o - - - 2 -| -100.0
54 QIZAtHE LR 265 3 -98.9 - - -
55 QIZAH|0|Z4R - 36 - 29 -| -100.0
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tHeI =

19
o

zsau 55to| & gto| 9
20154 20164 BUE 20154 20164 3UE
56 Y, WE, 2X7 = 115 - -100.0 2 -| -100.0
59 ME, X, I5, 3PS 4 14 16 14.3 - 1 -
60 O 2|OFAH r_E?Hé'E - - - 4 - -100.0
61 o|2/8A5(H2|0kA, T 19 220 1057.9 42 21 -50.0
62 2R /25 (HZ|0kA, T 1,699 1,247 -26.6 4 6 50.0
63 HEEHR2| 7|EHHZ - 5 - 12 16 333
64 AUF - - 13 2 -84.6
65 ZXtE 2 - -100.0 - - -
68 A, S2tAH, AJHE 52 - 1 - 2 13 550.0
69 EXH| 2 - -100.0 - - -
70 f2/2t REHE - - - 5 -| -100.0
71 2M Es5F 1 2 100.0 - - -
72 MY 18 - -100.0 7 11 57.1
73 HZHMZ 18 36 100.0 208 241 -19.1
76 420|F2 1 ME 6 1 -83.3 11 2 -81.8
79 Ofit 1 XZE - 61 - - - -
82 HIFEHQ 3+, &+ 2 3 50.0 60 32 -46.7
83 H|Z&HQ Z4EHE - -100.0 2 -| -100.0
84 ¢RI, EYU A 7| AR 89 27 -69.7 232 1,248 437.9
85 T71717], 3%, FdAH L & 251 821 227.1 103 90 -12.6
86 H, =g 7|&UAt, MSHH 323 - -100.0 24 37 54.2
87 A H I18E 4 1,983 | 49475.0 63 1,413 | 2142.9
90 gst, 9=7|7|, & 22 98 3455 135 38 -71.9
I AA L EREE - - - 1 -| -100.0
9297 L ERE 1,076 1,096 1.9 - - -
947t AR S - 22 - 99 1 -99.0
o5 et YU HEE 1 - 23 -| -100.0
96 7|EtHIE 1 9 800.0 15 3 -80.0
99 O|ER - - 78 -| -100.0
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2016

m

I
i

tHe| 2

19

3. 2=
(291 $H, %)
_— S5to| 25 S5to] 294
20158 | 201649 | ZZE | 20154 20169 | ZZE

Z7 22,697 | 14,678 | -35.3 53,831 44316 | -17.7
03 01F, Y%, AHSE S - - - - - -
07 Algxh4, 72 - - - 55 9| -836
08 A8, ATE - - - 3,703 168 | -95.5
09 7I, &, B4I2 - - - 187 700 | 2743
1032 - - - - 40 -
1 HESY M= - - - 34 16 -52.9
12 BRt2t I, B0 A2 36 15| -583 1,534 779 | -49.2
13 Otit, K| L 7|EF Al2H X, 5 - - - 1,192 1891 | 586
14 424 BE2Q M2 - - - 18 25| 389
15 SA424 |1 U Bajuite - - - 8 118 | 1375.0
17 9= U 85K - - - 2,635 1446 | -45.1
1932, M2, QHIE, t0|7H2IKE - - - 33 - | -100.0
20 A4, 2R, ABZO| ZRIE - - - 24 492 | 1950.0
21 J|EIEHA 2R - - - 511 379 | -258
22 S8, YIS U AR 17 - | -100.0 - 3 -
23 MEZY UM TR S/9U0|AE - - - 1,621 1,022 | -37.0
24 g - - - 566 206 | -63.6
25 23,  EAZ U M1, 43|, ARE 223 194 | -13.0 326 1,208 | 2982
268 43 - - - 26 27 3.8
27 Z2H9I=, Y2 1,138 25| -97.8 52 60| 154
28 RIIBEIHE, 724, SlERSS S 2,963 153 | -94.8 236 108 | -54.2
29 R7|3f51H|2 1,276 2,253 | 766 - - -
30 0B 8E 116 163 | 405 2,781 338 | 21.8
3142 148 - | -100.0 1 - | -100.0
32 98, i, HoIE 306 148 | -51.6 1,303 491 -623
33 AXER, SINES 16 20| 250 430 740 | 721
34 e, HH S 76 31| -59.2 28 64| 1286
35 S 2 A Ot S| 47 28| -404 4 32| 7000
37 AE E= E3kE M= 136 13| -904 - 18 -
38 7|E} BIEHHIE 1,121 471 ] -58.0 406 330 -187
39 B2tAEl U I HE 4,660 1,829 | -60.8 3,043 558 | -81.7
40 12 9 I HE 881 683 | -22.5 289 232 -197
41 Ymjet 7% 50 50 - 1,955 506 | -74.1
42 7}EHIE, o, e 1 16 | 1500.0 77 124 610
4442, LIS HE, S8 - - - 25 3| -880
46 3, QATI2E T= Z2HE - - - - 10 -
48 50|, X U 1 HZ 611 21| -14.7 1 63 | 6200.0
49 QM A2 J|ELRIMS 51 24| -529 3 - | -100.0
50 7 4 3| -250 130 90| -30.8
51942 2 T X2 8 - | -100.0 180 B9 | -67.2
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2016\ S QIR 5%
I S50 55 20| 3¢
20154 20164 54& 20154 20164 54&
52 H 9 11 22.2 3,316 5,086 53.4
E3 7|Et A= YAE dRA I A= - - - 82 179 118.3
b4 QIREHHEHR 285 550 93.0 223 248 11.2
55 QIZAH|O|ZMR 5563 108 -80.5 542 520 -4.1
56 ¥Y, HE, BAI & 55 42 -23.6 - 40 -
57 YEHRIZ 9t ISl - - - 827 511| 382
58 Ex2lE 8 17 112.5 236 13 -94.5
59 ZIF, £X, I|E, S8 YXEHR 178 75| -57.9 - - -
60 H2|0pAEHEN I EHEHE 32 58 81.3 - 1 -
61 27 /25 (H2|0fA, EIHEHS) - 203 - 539 206 -61.8
62 Q|7 /FEE(M20A, THEHES) - 22 - 412 778 88.8
63 HEEHR 7|EtHE 130 28 -78.5 114 301 164.0
64 AT - 108 - 305 167 -45.2
67 ZHRZ S H I HS - - - 3 - | =100.0
68 M, S2tAH, AHME 52| ME 19 90 | 3737 137 211 54.0
69 =Xt7| 13 7 -46.2 2,539 1,968 -22.5
70 R22 RElME 17 35 105.9 14 4 -71.4
71 BM H55F - - - 943 100 -89.4
72 HZ 1,076 1,165 8.3 - - -
73 HZNI=E 494 337 -31.8 491 711 44.8
74 S0 11 HE 76 3 -96.1 515 26 -95.0
75 LA 1 ME 3 5 66.7 28 101 260.7
76 ¥20lE1 1 HZ 1,886 123 -93.5 692 629 -9.1
78 ¢t T HIE - 216 - 5,697 1,520 -73.3
79 OrRut 1 MIE 675 1,284 90.2 1,609 1,764 9.6
80 =AMt 11 MZE - - - 3 - | -100.0
81 7|Et HIg£HMZ 103 5 -95.1 128 11 -91.4
82 HIZ&H 2 37, =7 140 187 33.6 382 56 -85.3
83 HIg&H 2 ZEXE 33 26 -21.2 26 9 -65.4
84 AX=Z, 22} 7|AF - - - 4,671 4,043 -13.4
85 T7|717], ¢, GY4EH d BFEE - - - 960 1,412 471
86 Mk, HIE=E 7|2k}, Mz HH| 392 677 72.7 781 71 -90.9
87 XH Y 1 2Z 610 266 -56.4 581 432 -25.6
88 e/ A 1 BE - - - - 8 -
89 Ml £ T RS - - - 17 -1 -100.0
90 &, A=7)7|, &= 1,565 2,224 42.1 963 7,009 627.8
92 97| A BRF - 16 - - 15 -
94 717, BF 5 159 117 -26.4 247 127 -48.6
05 & H BEE 10 12 20.0 - 75 -
96 7|EtNIE 18 17 -5.6 107 437 308.4
97 == - - - - 12 -
99 0|2F7 273 4 -98.5 2,284 22 -99.0
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4. Eil=

2016

m
I
i

tHe| 2

19

H5l0] A=
oo ==

zaq2 —
20154 20164 54E 20154 20164 54E

=% 6,983 2,945 -57.8 43,042 46,795 8.7

02 4853 - - - - 65 -
03 0IR, Y27, AASE S 47 72| 532 659 313| -525
08 484, HWR 8 - | -100.0 - 1 -
11 M2 YAHE - - - 104 - | -100.0
12 SXI9 B4, LI A2 51 15| -70.6 - - -
15 SA2Y QX ¥ Bayis - - - 88 - | -1000
16 27, OF, 447 32 ZHZ - - - 16,458 6,432 -60.9
17 @7 & 48X 1 - | -100.0 - 108 -
19 B2, M2, RHE, H0H2HE 51 - | -100.0 85 2| -976
20 XA, I, AMRO| ZHIE 12 - | -100.0 2,177 3,027 39.0
21 7|EI 2 2 S 6 - | -100.0 946 640 -32.3
22 8=, YIS U Ax 8 -] =-100.0 - 119 -
23 AESY LY HRE/QO0IAE 11 - | =-100.0 801 344 -57.1
2548, & EMF Y M M3 AIME 16 - | -100.0 49 - | -100.0
27 42408, 2R - 139 - - 14 -
28 27|331HIE, 34, SERSS S 8 72 | 800.0 22 21| 45
29 R7|2tetME 401 313 -21.9 57 - | -100.0
30 Y=EE - - - 1 -1 -100.0
32 gg, Oig, HRIE 168 177 54 3 3 -
33 ZHgt=, HEER 15 - | -100.0 132 5 -96.2
34 Hl=, Xl S 65 -1 -100.0 5 2 -60.0
35 HMIEA, Otw, 04K - - - 13 10 -23.1
38 7|E} 2HetHIE 9 52 477.8 2 - | -100.0
39 S2AEH I O ME 506 304 -39.9 2,243 2,037 -9.2
4015 2 IS 51 37 -27.5 12,408 8,471 -31.7
41 ISt 7= 47 - | -100.0 58 -| -100.0
42 JIEHIE, i+, HEH 14 -1 -100.0 - - -
43 B, QIX20| 3 J XE 6 - | -1000 - - -
44 LR, LIEHMIE, =H 93 16 -82.8 1,880 785 -58.2
48 Z0|, MX| ¥ 1 ME 2 8| 300.0 1 3 200.0
49 QIAME, AR, T[ERINS 1 - | -100.0 6 1| -833
50 A - - - 33 3 -90.9
b1 YR A 1 XF - 433 - - - -
52 ™ - - - 204 1 -99.5
53 7IEr 42 WNE HRY 1 NE - - - 12 - | -100.0
54 QIZHIHEHR 106 - | =100.0 26 25 -3.8
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2016\ S92 %
zsau 55to| & g5to| ¢l
20154 20164 3UE 20154 20164 3UE
55 QIZAHO|ENR 24 - | -100.0 4 - | -100.0
56 g, HE, 2A1 5 29 - | -100.0 237 - | -100.0
57 YTt HiE 2N - - - - 37 -
59 ME, X, I=, Y8 UAEHR 602 126 | -79.1 - - -
60 H2|OpAHEDN EIHEHE 25 - | -100.0 - 1 -
61 9|ﬂ/$’;%(D1IEIO fA, CIWEHE) 29 -1 =-100.0 424 116 -72.6
62 O|F/RES(H2(0FA, EAEHES) 39 - | -100.0 36 2 -94.4
63 gt &%*D*v-l 7|EHMIE 19 - | -100.0 - 1 -
64 Atz - - - 18 - | -100.0
65 DA 3 65 | 2066.7 9 - | -100.0
68 M, S2tAH, AIME 52| HIE 6 - | -100.0 20 5| -75.0
69 =X} 16 - | -100.0 - 22 -
70 R2i2t RS - - - 4 - | -100.0
PR R = - - - 171 8| -95.3
72 HY 335 281 | -16.1 1,031 394 | -61.8
73 HLNE 622 181 | -70.9 201 63| -68.7
74 s I HE 97 93 4.1 - - -
76 202 1 HME 210 - | -100.0 - 7 -
78 A1t 11 ME - - - 1 - | -100.0
79 OFADt 1 HIE 82 - | -100.0 48 - | -100.0
80 =41 1 MZ - - - - 22,185 -
82 HIZ&HQ 3+, =+ 18 - | -100.0 2 18 | 800.0
83 H|Z&HQ Z4EHE - - - 4 - | -100.0
84 X2, HUZ e} 7|H = 1,843 138 | -925 1,132 480 | -57.6
85 M7|717|, S&, IAUH Y BEE 416 279 | -32.9 298 347 16.4
86 Hk, H=& 7|&Af, S HH| - - - - 33 -
87 A 1 8E 466 10| -97.9 415 148 |  -64.3
90 &8, 9=7)7|, BE 343 134 | -60.9 445 322 -27.6
94 7t A1 S 20 - | -100.0 11 113 | 9273
o5 et Y HEE 1 - | -100.0 58 10| -828
96 7|EtHIE 5 - | -100.0 - 51 -
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5. Ea|gl
(B9 : $%, %)
S i setel 9
20158 | 2016 | BUE | 20154 | 20164 | BUE
27 5970 | 16,150 705| 15998 | 28821 80.2
03 07, 2ZR, ¢HSE 5 - 930 - - 46 -
08 AIBIHY, 7= - - - 1,912 1,135 | -40.6
11 HESYO| WAE 8 5| -375 36 49 36.1
12 SXQ} I, S8 A= - - - 77 -| -100.0
13 0t =X A 7|Et =g o, & - 4 - 51 -| -100.0
15 5424 Al 2 Baigus - - 722 544 | -24.7
16 85, 07, YR 59 ZHE - - - - 83 -
17 98 ¥ SeuR 158 -] -1000 - 26 -
19 22, M2, QAE, t0|72IK|E 3 3 - 158 162 25
20 R4, T, ABZO| ZHE 13 77| 4923 148 152 2.7
21 7 EtERIN 2 E - 5 - 301 246 | -183
2232, YAS U AE 5 21| 3200 45 214 | 3756
23 AZZY L TR E/Y0IAE 79 232 | 1937 12 - | -1000
24, it - - - -| -1000
25 43, 8 EAF U 41, 4j3l, AJHE : - - -1 1000
27 Y2HUZ, BER - - - : 6 -
28 27I31EIMIE, 134, SlERIS S 250 140 | -44.0 - - -
29 R7|5t51RIE 140 887 | 5336 - - -
30 9RgE 122 1| -91.0 - - -
32 92, o=, HolE 39 134 | 2436 39| 4571
33 ZHY=, HER - - - -| -100.0
34 Hite, MAI S 13 116 | 7923 303 317 4.6
35 HHE =23, Of, Z0HR| 88 88 - - 6 -
37 A8 = k8 Mz - 2 - - - -
38 7|+ sisiHIE 112 430 | 2839 258 - | -1000
9B YO HE 774 2675 | 2456 361 291 |  -19.4
40 12 9 I HE 9 14| 11667 127 1] -99.2
41 2o 7t 14 303 | 2064.3 - - -
42 71EHE, 6T, e 1 5| 4000 15 3| -800
44 42, UTRIE, S8 9 -] -1000 45 - -100.0
48 0|, BX| 2 1 HE 223 88| -74.0 4,183 1678 | -59.9
49 QUMAMAH, M2, 7|EfRlM= - - - 1 -| -100.0
52 of 38 91 139.5 - - -
63 7Bt M=d YHE g2t 1 Xz - - - - 2 -
54 QATHMENR E 13| -278 - - -
55 QIXAE|0[ZNS 33 158 | 37858 - - -
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2016\ 23+ Ui9|9 ) Sut
zeau Sto| =& Sste| ¢
20154 20164 SUE 20154 20164 SUE
56 ¥IY, HE, A 5§ - 10 - - - -
58 ExAlE - 2 - - - -
59 T, X N5, 3YUE LAEHR - 90 - - - -
60 H2[OAEEDN EIHEHEHE 18 60 233.3 - - -
61 R /2EZ(H2(0fA, EIHEHE) 2 - -100.0 138 175 26.8
62 27 /2L (HZ|0fA, EAEHEL - 2 - 128 25 -80.5
63 HEEERS 7|EtHE 4 54 1250.0 - - -
64 ME= 2 5 150.0 - - -
65 ZALRE - - - 1 - -100.0
68 &, SCtAH, A|HE S92 HME 88 292 231.8 - 307 -
69 =Xt/ - 12 - - - -
70 f2/2 RElME - 1 - 507 204 -59.8
71BN USER - 1 - 10 -90.0
72 2L 2,392 6,124 156.0 98 4 -95.9
73 HLHS 84 139 65.5 5 -20.0
74 30t 11 HIE - 948 - 24 3 -87.5
76 =054 1 ME 1 1 - 27 18 -33.3
78 Gt 1 MIE 708 - -100.0 - - -
80 =AMt 1 HME 10 - -100.0 - 265 -
82 HIg&H 9 3+, =+ 78 1 -98.7 62 14 -77.4
83 Hig&H|ol ZHEHZ 6 32 433.3 263 57 -78.3
84 AR, B} 7|AR - - - - 4,549 -
85 M71717|, B, S44Hl H 2EZ 123 1,537 1149.6 - 11,361 -
87 AEFH 1 2F 20 113 465.0 352 3,718 956.3
BF/IHIEE 92 - -100.0 3 - -100.0
90 &st, 9=717|, 2F 10 69 590.0 4,029 1,433 -64.4
NAA L EES - - - 265 62 -76.6
92 97| Y BEF - 1 - - - -
93 27| - - - 48 69 43.8
9471+, A+ 5 8 111 1287.5 74 271 266.2
95 AT Y EEE 7 - -100.0 338 81 -76.0
96 7[EtMIE 1 1 - - - -
99 DIE= 167 41 -75.4 853 1,200 40.7
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6. L7 |AE
(9] $5, %)
— 25t £5 235t0| 491
20154 2016k U8 20154 2016 | BZUE

24 20,802 25,691 235 - - -
03 o7, 4=, Axls= & 2 - -100.0 - - -
12 ZXQL ot 3Y-2 U8 Al - 47 - - - -
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)\]I-||O| 1 — — _
Aztma - - 41 -59.4
Of=2lE|Lt 1 - - -
EEI: - - 1 -
= - - 4,834 71.8
TAER2|7 2 -60.0 - -
I2440| 2 - - -
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BSER =8 = SUE =4 SUE

L2 - - 62 ~76.6
232 8 - 7 -89.1

92 of7| & pEE A7 1,234 ~10.1 1,080 ~46.2
£y 5 - 26 8.3
2{AJ0 1,096 1.9 - -
227} 1 -50.0 - -
olgr2|of 95 -57.8 93 -53.3
oL 16 - 15 -
=3 15 -73.7 936 -47.2
==H(0f 5 - - -
oA - - 10 -
el 1 - - -

93 27 A7 - -100.0 69 43.8
L2 - - 69 43.8

94 717, 2 5 A7 719 15.8 49,364 13.0
7tt 20 25.0 - -
EEEES - - 5 ~76.2
Sle=] - - 2 -
=4 - - 18 -5.3
240 22 - 1 -99.0
Z[O[AIOF - - 11 -
oA R 311 1381.0 - -
AQ| - - 30 -
AN 6 -94.2 - -
= 2 - - -
25atA 1 - - -
0IRE 1 -95.8 - ~100.0
ol gr2|of - - 106 3433.3
ol 117 -26.4 127 -48.6
=32 68 -1.4 48,609 13.1
FAERR|7} 1 -88.9 - -
==HI0t 37 -53.8 - -
EfAtL|OF 6 - - -
Eff= - ~100.0 113 927.3
I | A gt 15 - - -
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z=g2 2y
3 zus 3 z7s
HZ 1 - - -
Za|m 111 1287.5 271 266.2
£z - - 71 -48.2
95 247 3 mEm AR 1,457 71.0 5,854 -16.4
e et 1 - - ~100.0
otz 1 - - -
E] - - 2 ~96.1
= - ~100.0 1 -90.9
A0 1 - - -100.0
2420| A0} - - 4 _
BA|R 5 66.7 - -
=EHE] 5 -28.6 - -
B atg|A| - - - -
CEREET 29 - - -
22|27} 6 - 2 -
Ot=3lE|Lt 19 -50.0 - -
O E] {0} 34 - - -
CESTEN 1 - - -
oltzjof - - 87 -
ol 12 20.0 75 -
== 1,325 177.2 5,539 ~12.3
ItEr2 10 -23.1 - -
FAER|F} 5 - - -
290/ 1 - - -
Ef= - ~100.0 10 -82.8
mH2boto| 1 -95.2 - -
o7 | AEL 1 -50.0 - -
Z2|m - ~100.0 81 ~76.0
£z - ~100.0 53 -70.4
96 7|EfHIZ AR 2,856 66.3 51,008 4.6
7t 17 - - -
S 3 ~25.0 - -
=9 - - 8 -50.0
2{Al0f 9 800.0 3 -80.0
242(0|A|0} - - 2 -
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ESER & 29 SUE 29 SUE
WA 2 2 - - -
FE=EHEN - - 3 -
Hj| | =22t 2,710 92.2 - -
=7/t2{0f - - 2 -
Hatx 1 - - -
AR5} 14 55.6 17 21.4
AR - - 1 -98.3
Of2FME|L} 1 -80.0 - -
A2 1 - - -
2FA 8 - - -
LEIO| 1 - - -
LA20|Lt 1 - - -
01ZIE 4 - - -
ol 17 -5.6 437 308.4
£ 26 -74.0 50,473 4.0
ZHE 3 - - -
7tEt2 6 100.0 - -
zt=Cjof 1 - 1 -
FAEf2|7} 3 200.0 - -
==Ll 13 - - -
Ef= - -100.0 51 -
o2tao| 6 100.0 - -
7 | AE 8 33.3 - -
Lt 1 - - -
97 &= A 4 - 14 -
= 3 -25.0 - -
ol - - 12 -
T2 - - 2 -
H%})\ '| — — —
09 Oj22 A7 964 -86.5 2,249 -84.1
Hgzts - - 3 50.0
oHet 2 -33.3 2 -60.0
=] 111 1485.7 - -
= 2 -94.9 354 -40.3
&Ht= 77 - 2 -
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z=es 2oy = =
2o su8 2o su8
212 0JAJ0f 9 97.0 19 56
HA|Z 357 11.2 - -100.0
= - -100.0 31 -
=R 283 - - -
=720t - - 10 400.0
Pt a1 - - -
A9y : - - -
ol 4 -98.5 22 -99.0
S - - 23 4750
k=) : - — -
7HEI2 1 - - -
2rarjof - - 261 76.4
FHLECE 25 -32.4 - -
290/ - - 18 -
= - - : 875
=2C - - 106 211.8
oA - - 162 2600.0
= 41 -75.4 1,200 40.7
22 9 -40.0 35 -45.3
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XI=2¢

X% =7t
CHEE GTA
2fRA A MAHL
o7t GTA
L2 O[A|OF GTA
35 3= HME
EU== (B[N YIZHA ZY2E(BB), &
AZ|H7t GTA

OAlOF | ApmE GTA
Y= ol GTA

OI={|A|Of GTA
= GTA
Z= ot ZHC]OF M1
Ei = GTA
b7 | AE Federal Board of Revenue
e GTA
= GTA
2{A|Of GTA
E2H U= GTA
HERA GTA
=720} GTA
AO|ERHA WTA
MZH|O} GTA

CIS £ =H7|0t GTA
SEH|L|O} EUROSTAT
OFX|=H}O|ZH The State Statistical Committee of the Republic of Azerbaijan
f3240|Lt GTA
7RIS AEL GTA
SHE GTA
ot GTA
Ot} GTA
HAIZ GTA
o= GTA
H| L =2t GTA
EEIES GTA

e Zc[d[ot Veritrade, GTA
HepH GTA
OfZHIE|L} NOSIS
o= GTA
BAHIE=E GTA
=FEtA WTA
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x| 27} py=EC |
LEI0| GTA
| GTA
FHLICE GTA
TAER|7} GTA
Z=HI0t GTA
=it GTA
£ GTA
a2A GTA
HEz= GTA
Hol= GTA
=Y GTA
ENE23 WTA
oA=L Of Macedonia National Statistical Institute
HI0H GTA
AQE GTA

8 AQIA GTA
AR GTA
= GTA
QAEZ|0} GTA
O|Ef2|0f GTA
M= GTA
HZ0}E|0f GTA
T=EEL Eurostat
oA GTA
7t GTA
=otE GTA
k= flHh= 2N
023 GTA
[=EIJCES GTA
2yHE SEHE MY
Moz GTA
Sl =H SAF

= NI GTA

otZ2|7} | ofE|m|0} ERCA, GIlE|2I|0} M|

O|XE GTA
THEY UN Comtrade, ITC
FIEt=2 Ministry of Development Planning and Statistics, State of Qatar
AL GTA
TFELOROI= GTA
FA0IE Trademap
SRt OF EIXILIOF ZMH
E7| GTA
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